
 
 

Comunicat de presă 

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!” 

 UAT Municipiul Odorheiu Secuiesc, în calitate de beneficiar al Contractului de finanțare nr. C3I1B0122000010/06.03.2023, anunță 
finalizarea proiectului „CONSTRUIREA DE INSULE ECOLOGICE DIGITALIZATE PENTRU COLECTAREA SELECTIVĂ A 
DEŞEURILOR LA NIVELUL MUNICIPIULUI ODORHEIU SECUIESC” 
 
 
Prin intermediul acestei inițiative, au fost puse în funcțiune 50 bucăți (23 buc. tip. 1 și 27 buc. tip. 2) de insule ecologice digitalizate. Aceste noi 
puncte integrate extind rețeaua actuală și consolidează eficiența sistemului modern de colectare separată a deșeurilor la nivelul localității. 
Infrastructura nou creată constă în containere supraterane, accesibile pe baza unui sistem digital securizat, dedicate exclusiv locuitorilor arondați. 

Soluția implementată permite sortarea deșeurilor pe cinci fluxuri distincte: hârtie/carton, plastic/metal, sticlă, fracție biodegradabilă și deșeuri 
reziduale, oferind totodată posibilitatea de a monitoriza volumele și tipurile de deșeuri colectate. Astfel, se asigură o trasabilitate deplină a 
fluxurilor, creându-se premisele unui management eficient, strict controlat și perfect aliniat la normele de mediu asumate pe plan național și 
european. Pe termen lung, această infrastructură modernă va facilita introducerea instrumentului economic „plătește pentru cât arunci”, în 
conformitate cu orientările europene în gestionarea deșeurilor. 

Adoptarea acestui sistem modern generează multiple avantaje: 

• Stimularea procesului de reciclare, datorită unei colectări selective corecte și a accesului facil la o infrastructură nouă; 
• Creșterea standardelor de calitate pentru serviciul public de salubritate; 
• O monitorizare riguroasă și o gestionare mai eficientă a deșeurilor, având la bază date transmise în timp real; 
• Combaterea abandonării necontrolate a deșeurilor și restricționarea accesului neautorizat la punctele de colectare; 
• Un impact ecologic pozitiv, obținut prin reducerea volumului de deșeuri reziduale. 

În plan concret, acest proiect depășește sfera unei simple modernizări a utilităților publice, aducând o veritabilă schimbare de mentalitate: 
protejarea mediului înconjurător devine o responsabilitate asumată în mod egal de către administrație și cetățeni. 

Finalizarea obiectivelor proiectului privind insulele ecologice digitalizate reprezintă un pas decisiv către o comunitate sustenabilă, unde 
tehnologia de ultimă generație și spiritul civic colaborează direct pentru îmbunătățirea calității vieții urbane. 

Beneficiar: UAT Municipiul Odorheiu Secuiesc 
Data începerii proiectului: 06.03.2023. 
Data finalizării proiectului: 30.06.2026. 
Valoarea totală a proiectului: 3.490.894,11 RON (TVA inclus) 
Valoarea finanțată din PNRR: 3.441.956,00 RON (TVA inclus) 
Codul proiectului: C3I1B0122000010 

Sursa de finanțare: Planul Național de Redresare și Reziliență, Apel nr. PNRR/2022/C3/S/I.1.B , Pilonul 1. Tranziția Verde, Componenta C3: 
Managementul Deșeurilor, Investiția I1., Dezvoltarea, modernizarea și completarea sistemelor de management integrat al deșeurilor municipale la 
nivel de județ sau la nivel de orașe/comune, Subinvestiția I1.B „Construirea de insule ecologice digitalizate”. 

Obiectiv general: Accelerarea procesului de extindere și modernizare a sistemelor de gestionare a deșeurilor în România cu accent pe colectarea 
separată, măsuri de prevenție, reducere, reutilizare și valorificare în vederea conformării cu directivele aplicabile și tranziției la economie circulară. 
 
Obiectiv specific: Dezvoltarea unui management eficient al deșeurilor, prin suplimentarea capacităților de colectare separată, pregătire pentru 
reutilizare și valorificare a deșeurilor în vederea continuării procesului de conformare cu prevederile directivelor specifice și a tranziției la economia 
circulară. 
 

Apel de proiecte gestionat de Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor finanțat din fonduri europene prin  
Planul Național de Redresare și Reziliență al României. 

  

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României” 
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